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Mimo stanowiska wybitnych polskich profesorów, wielu organizacji ekologicznych oraz wielu
Polaków, prawdopodobnie będziemy świadkami rozpoczęcia prac przy rozbudowie kolei linowej na
Kasprowy Wierch już w maju tego roku.

Mimo stanowiska wybitnych polskich profesorów, wielu organizacji ekologicznych oraz
wielu Polaków, prawdopodobnie będziemy świadkami rozpoczęcia prac przy rozbudowie
kolei linowej na Kasprowy Wierch już w maju tego roku. Zostanie złamane prawo, Polska
będzie zagrożona sankcjami ze strony Komisji Europejskiej.

Warto dodać w tym miejscu, że wyniki sondażu internetowego prowadzonego przez „Gazetę
Wyborczą” pokazują, że zdecydowana większość osób jest przeciwko rozbudowie kolejki linowej na
Kasprowy Wierch.

Na pytanie – „Czy kolejka linowa na Kasprowy Wierch powinna być rozbudowana?” do 16 kwietnia
2006 r., Nie – odpowiedziały 2405 osoby (67%), zaś Tak – 1172 osoby (33%). Sondaż
prowadzony był od 31 marca 2006 r.

Jego wyniki dobitnie pokazują, że społeczeństwo nie chce, aby w serce Tatrzańskiego Parku
Narodowego było wwożonych więcej osób, co prawdopodobnie będzie miało miejsce, jeśli sprawdzi
się scenariusz, jaki wprowadzany jest obecnie w życie.


